

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение
высшего образования
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Институт архитектуры и дизайна
Кафедра Дизайн архитектурной среды

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий кафедрой ДАС

_____ С.А. Истомина
подпись инициалы, фамилия

« _____ » _____ 20 ____ г.

БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА

07.03.03 Дизайн архитектурной среды

Красноярская кольцевая гоночная трасса «Красное Кольцо»

Руководитель _____ старший преподаватель _____ Д.С. Жуковская
подпись, дата должность, ученая степень инициалы, фамилия

Выпускник _____ Е.А. Борисова
подпись, дата инициалы, фамилия

Красноярск 2024

АННОТАЦИЯ

В качестве объекта для дипломного проекта была выбрана Красноярская кольцевая гоночная трасса «Красное кольцо».

Красное кольцо — стационарная кольцевая гоночная трасса (автодром) для проведения соревнований по автомобильным гонкам.

На момент постройки, это была единственная полноценно действующая профессиональная трасса на территории России. Более того, КГТ «Красное Кольцо» является единственным автоспортивным комплексом во всей Азиатской части России, соответственно, он является культовым местом для всех любителей гонок от Урала до Дальнего Востока.

К сожалению, на данный момент, инфраструктура трассы устарела и трасса не может конкурировать с другими треками в России по уровню комфорта для пилотов и зрителей.

Целью данной работы является разработка дизайна и инфраструктуры территории трассы в Красноярске, как объекта для проведения соревнований, развития и развлечения красноярцев.

В процессе работы есть возможность охватить разные по своему назначению и облику помещения, а также архитектурные формы приведя их к общему стилю.

Задачей данной работы является детальная разработка дизайна следующих помещений: входная зона, кафе, штаб, конференц-зал, а также разработка конструкций трибун и наградного подиума.

Концепция дизайн-проекта должна отражать дух и атмосферу автоспорта, передавать энергию скорости и впечатления от гонок.

В основе яркая цветовая палитра и насыщенные цвета, которые ассоциируются с автоспортом, основной цвет, как и в названии трека - красный. Эти цвета помогут создать динамическую и адреналиновую атмосферу.

В интерьер интегрированы различные элементы, которые напоминают о гоночных автомобилях и гоночной атмосфере. Детали и аксессуары, связанные с автоспортом. Также использована графика и постеры с изображением известных гонщиков и автомобилей.

Освещение: Чтобы создать эффект скорости и движения использованы различные источники света, такие как подсветка пола, потолочные светильники и подсветка декоративных элементов. Это поможет создать динамичные и настроенные на гонку эффекты освещения.

В проекте применяются современные материалы, которые ассоциируются с автоспортом, такие как металл, стекло и пластик, комбинация глянцевых и матовых поверхностей, чтобы добавить эффект глубины и динамики.

Каждая деталь проекта вдохновлена изгибами трассы и направлена на создание гоночной атмосферой, делая трассу уникальным местом, где встречаются энергия гонок и комфортная атмосфера. Созданный дизайн олицетворяет скорость, адреналин и страсть к гонкам, делая "Красное кольцо" ярким и запоминающимся местом для всех любителей автомобильного спорта.

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение высшего образования
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Институт архитектуры и дизайна
Кафедра дизайна архитектурной среды

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий кафедрой ДАС


подпись С.А. Истомина
инициалы, фамилия
« 24 » 06 2024 г.

БАКАЛАВРСКАЯ РАБОТА

07.03.03 Дизайн архитектурной среды

Красноярская кольцевая гоночная трасса «Красное кольцо»

Тема

Руководитель


подпись, дата

старший преподаватель
должность, ученая степень

Д.С. Жуковская
инициалы, фамилия

Выпускник


подпись, дата

Е.А. Борисова
инициалы, фамилия

Красноярск 2024